

**ПУБЛІЧНА КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ №2
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ОДЕСЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС»**

(далі-Постачальник), яке діє на підставі Ліцензії виданої НКРЕКП на право здійснення господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, пропонує розглянути наступну комерційну пропозицію.

Дана комерційна пропозиція розроблена у відповідності до норм Закону України "Про ринок електричної енергії", Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14.03.2018 N 312 (далі - ПРРЕЕ), Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України.

Предмет комерційної пропозиції: Постачання електричної енергії як товарної продукції.

Територія, на яку розповсюджується діяльність ТОВ «ОЕА» з постачання електричної енергії: вся територія України.

Термін постачання: До 31.12.2023р. з автоматичним продовженням (продлонгація) за відсутності заяви сторін про відмову у продовженні дії договору.

Умова	Пропозиція
Територія на якій пропонується комерційна пропозицію	Одеська область.
Ціна (тариф) електричної енергії	<p>Роздрібна ціна за фактично спожиту електричну енергію визначається за наступною формулою:</p> $\text{Ціна} = \text{Ц}_{\text{рдн}} + \text{Ц}_{\text{п}} + \text{ПДВ},$ <p><i>Ц_{рдн}</i> – середньозважена ціна на електричну енергію на ринку «на добу наперед» в розрахунковому періоді (календарному місяці в якому постачалася електрична енергія), що розміщується на веб-сайті АТ «Оператор Ринку» за посиланням: https://www.oree.com.ua/ без врахування вартості послуг з передачі електроенергії, грн. (без ПДВ); Для розрахунку ціни планового (прогнозного) обсягу електричної енергії застосовується ціна на електричну енергію на ринку «на добу наперед» в розрахунковому періоді що передую місяцю, в якому здійснюється прогнозний розрахунок. <i>Ц_п</i> - вартість послуги з передачі електричної енергії, згідно тарифу встановленого НКРЕКП; <i>ПДВ</i> – податок на додану вартість, 20 %.</p>
Спосіб оплати за послугу з розподілу електричної енергії	Споживач здійснює плату за послугу з розподілу електричної енергії напряму оператору систем розподілу.
Спосіб оплати за електричну енергію	<p>1. За електричну енергію: Планові платежі: 1 платіж: 30 % вартості заявленого обсягу споживання електричної енергії на розрахунковий період (місяць) – 25-30 числа місяця, що передує розрахунковому періоду (місяцю). 2 платіж: 30 % вартості заявленого обсягу споживання електричної енергії на розрахунковий період (місяць) – 8-10 числа розрахункового періоду (місяця). 3 платіж: 40 % вартості заявленого обсягу споживання електричної енергії на розрахунковий період (місяць) – 16-19 числа розрахункового періоду (місяця). Остаточний розрахунок за розрахунковий період (місяць) – протягом п'яти банківських днів з дня надання Постачальником відповідних рахунків та актів прийняття-передачі наданих товарів та послуг.</p>

Розмір пені, штрафів	<i>За несвоєчасні розрахунки за фактично спожиту електричну енергію у звітному періоді, визначених у договорі на Постачання нараховується подвійна облікова ставка Національного банку України (НБУ) за кожний день прострочення платежів.</i>
Розмір штрафу за дострокове розірвання Договору у випадках, не передбачених умовами Договору	<i>Відсутні</i>
Компенсація за недотримання комерційної якості надання послуг	<i>За недотримання Постачальником комерційної якості надання послуг, Споживачу надається компенсація в обсягах та у порядку, затверджених Регулятором. Постанова Регулятора щодо надання компенсації Споживачу за недотримання Постачальником комерційної якості надання послуг розміщується, в т.ч., на офіційному сайті Постачальника: http://oea.com.ua/</i>
Урахування пільг, субсидій	<i>Не передбачені.</i>
Можливість постачання захищеним споживачам	<i>Відсутня</i>
Термін (строк) виставлення рахунку за спожиту електричну енергію та строк його оплати	<i>Рахунок за спожиту електричну енергію надається Постачальником Споживачу не пізніше 10 робочого дня з дати завершення розрахункового періоду. Надані Постачальником рахунки підлягають оплаті Споживачем протягом п'яти робочих днів з дати отримання.</i>
Порядок звіряння фактичного обсягу спожитої електричної енергії	<i>За ініціативою однієї зі Сторін у порядку, встановленому ПРРЕЕ.</i>
Інші умови	<p><i>Інформування Споживача, з яким укладено Договір, про зміни в умовах Договору, про закінчення терміну дії Договору, зміну тарифів, суми до сплати по актах приймання-передачі та/або рахунках, виставлених згідно з умовами Договору, строки їх оплати, про відключення за несплачену заборгованість, іншу інформацію, яка стосується взаємовідносин Сторін, або може бути корисною для Споживача, може здійснюватися шляхом направлення відповідної інформації:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <i>1. засобами електронного зв'язку на електронну адресу Споживачем у заяві-приєднанні;</i> <i>2. поштовим зв'язком;</i> <i>3. На офіційному веб-сайті Постачальника.</i> <p><i>Попередження про припинення постачання електричної енергії може надаватись споживачу:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <i>1. поштовим зв'язком;</i> <i>2. факсимільним зв'язком та/або кур'єром;</i> <i>3. засобами електронного зв'язку на електронну адресу Споживачем у заяві-приєднанні'</i> <i>4. іншими способами з використанням інформаційних технологій у системі електронного документообігу.</i> <p><i>Порядок звіряння фактичного обсягу спожитої електричної енергії здійснюється наступним чином:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <i>1. Надання Постачальнику Споживачем сканованої копії акту за послуги з розподілу електричної енергії підписаного ОСР та Споживачем за відповідний розрахунковий період.</i> <i>2. Підписання Сторонами акту звіряння розрахунків.</i> <i>3. Підписання Сторонами Акту приймання-передачі електричної енергії за розрахунковий період.</i>

Директор ТОВ «ОЕА»

Д.А. Тітовський

